



Milínský zpravodaj

ROČNÍK 36

ČERVEN 2012

ČÍSLO 6



MILÍNSKÁ RADNICE OČIMA DĚTÍ

ČTĚTE: **ČD** - informace pro cestující; **STP** – zájezdy, pobyty; **Připravované akce** – rybářské závody, volejbalový turnaj **Ohlédnutí za akcemi** – Květinový den, Den rodin; **Z MC** – co bylo, co bude; **Z MŠ** – Den matek; **Ze ZŠ** – výsledky sběrů; **Kino**

Z OBECNÍHO ÚŘADU

Léta tam stál...



... ale pak přišel nějaký drvoštěp a pustil se do práce, o kterou ho nikdo neprosil ani nežádal. Pak nastoupili zaměstnanci z milínského úseku technických služeb a život jedné borovice skončil.

Úvodní odstavec bohužel není pohádka, ale katastrofický film ze současnosti, kde hlavním superhrdinou či hrdinou je velký hlupák či hlupáci, díky nimž máme v Milíně

před kulturním domem o strom méně.

Důvod, proč měl kdosi potřebu důkladně seknout do hospodářsky cenného, smolnatého stromu se asi nikdy nedozvíme. (Nasekáváním kmenů některých druhů borovic se získává pryskyřice a její destilací kafur. To však v tomto případě můžeme s jistotou vyloučit.)



Důvod proč strom byl úplně uříznut, známe. Jeho záchrana nebyla možná a strom by za větru mohl skončit na některém z kolemjdoucích.

Dětské hřiště u družiny prosí a volá o pomoc

Prosí a apeluje na všechny návštěvníky, zejména na dospělé, kteří tam s dětmi chodí a prostory ve volném čase užívají, aby vajgly nezkoušeli sázet do zdejší půdy!

Je k tomuto účelu naprosto nevhodná a cigaretové nedopal-

ky nevzklíčí ani za dobrých klimatických podmínek. Ony totiž patří do košů! Aby si děti na pískovišti mohly prosívat písek na nezbytky od cigaret.

A ještě prosba k majitelům psů, kteří si hříště pletou s psími záchodky. Opět – tyto prostory nejsou k venčení psů určeny, jak to jasně naznačuje cedule umístěná na vratech.

Poslední prosba je určena všem. Nebuďte Sus scrofa f. domestica (více informací v knihovně u pí Slancové), zkuste si všimnout, chovat se a dělat věci občas jako lidé.

OD DOPISOVATELŮ

Poděkování

Děkuji představitelům naší obce Ing. Neklovi, V. Vojáčkovi a také Mgr. J. Trnkovi za blahopřání k narozeninám včetně dárků.

Této pozornosti obce si velmi vážím, ve všech obcích tomu tak není. Jistě se mnou souhlasí i jiní senioři. Je to dobrý příklad pro mladou generaci a budoucí představitele obce.

Zároveň také děkuji všem pracovnícím naší nové knihovny pod vedením paní Jitky Slancové za jejich práci a služby, které tu konají pro nás, občany obce. Knihovnu dle možnosti rád využívám ke studiu kulturních děl a vzdělání. Setkávám se tam s velkou ochotou a vstřícností. Je to opravdu přínosný „STÁNEK KULTURY“ naší obce.

Přeji všem dobré zdraví, trpělivost s občany a optimismus.

Váš Josef Hora

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Vážení spoluobčané,

dovolte, abychom jménem obce poblahopřáli všem, kteří se v měsíci červnu dožívají významného životního jubilea. Jsou to:

paní Jaroslava Jeníková z Milína,
paní Marie Pekárková z Milína,
pan Oldřich Hrbek z Milína,
paní Růžena Sakslová z Milína,
paní Stanislava Hrbková z Milína,
pan Jaroslav Špaček z Milína,
a paní Drahomíra Kváčová z Milína.

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, optimismus a mnoho štěstí.

V rozhlasovém pořadu budeme přát v den Vašeho výročí. Ve dnech od pondělí do pátku od 10 – 13 hodin a o víkendu od 10 – 12.30 hodin. (Pozn. Český rozhlas – České Budějovice 106,4 MHz).

Obec Milín blahopřeje svým občanům k výročím 70, 75 a od 80 let každý rok. V případě, že by si oslavenec nepřál zveřejnit blahopřání, nehrát v rozhlase, příp. ani osobní gratulaci kulturní komise, stačí to oznámit v knihovně alespoň s dvouměsíčním předstihem.

za Obec Milín Jitka Slancová

Vzpomínky

Dne 18. června 2012 to bude 28 let, co nás navždy opustil pan František Šťastný z Milína. Kdo jste ho znali, věnujte mu spolu s námi tichou vzpomínku. Manželka, děti a vnoučata s rodinami.

Poděkování

Děkujeme hasičům a Svazu tělesně postižených v Milíně za účast a květinové dary na pohřbu pana Miloslava Vítka. Manželka, dcery a syn.

Odbavení cestujících na trati č. 200, Beroun – Zdice – Příbram – Březnice – Písek - Protivín

Na trati č. 200 (Beroun) - Zdice – Protivín byla od změny vlakového jízdního řádu (prosinec 2011) zavedena změna v charakteru odbavování cestujících. V následujícím textu vám přinášíme důležité informace, které byste měli vědět při vašem cestování vlakem.

U všech osobních zastávkových vlaků jedoucích v trase (Beroun) – Zdice – Příbram – Březnice – Písek – Protivín je zaveden tzv. specifický způsob odbavování cestujících. Osobní vlaky na této trati již nejsou doprovázeny průvodčím, a tak spočívá více odpovědnosti za své odbavení na samotných cestujících.

Cestující by měl do vlaku nastoupit již s předem zakoupeným jízdním dokladem, který si ihned musí označit v označovači ve vlaku. Pokud cestující nastoupí do vlaku na zastávce, ve které není výdejna jízdenek zřízena či je u daného vlaku uzavřena, za-



koupí si jízdenku v prodejním automatu (MOPAJ), který je umístěn ve vlaku. Platba v automatu je možná mincemi nebo elektronickou peněženkou na In-kartě. Automaty nabízejí většinu slev a obchodních nabídek Českých drah a odbavují do všech stanic a zastávek, ve kterých za-

stavují vlaky Českých drah. Jízdenku lze také zakoupit u strojvedoucího.

Kontrolu jízdních dokladů v těchto vlacích namátkově provádějí pověřeni zaměstnanci Českých drah (revizor, strojvedoucí či jiná pověřená osoba). V případě, že se cestující neprokáže platným jízdním dokladem anebo předloží neoznačený jízdní doklad,

vystaví kontrolující zaměstnanec cestujícímu požadovanou jízdenku navýšenou o přírážku k jízdnému. Tato přírážka za odbavení při kontrole činí 1 000 Kč. Pokud ji cestující zaplatí na místě nebo do čtrnácti dnů v osobní pokladně, částka se snižuje na 400 Kč. Podrobnější informace jsou zveřejněny ve všech vlacích jezdoucích v tomto režimu.

České dráhy na této trati nasadily do provozu modernizovaná motorová vozidla řady 810. Na všech spojích jezdí pravidelně pouze jedno řídicí vozidlo, jehož celková kapacita je cca 93 míst (53 míst k sezení a 40 míst k stání). V případě, že se vaše organizace rozhodne využít našich služeb a bude požadovat přepravu větší skupiny osob, prosíme, abyste nám tuto skutečnost dopředu nahlásili. České dráhy prověří průměrnou vytiženost daného vlaku a případně posílí spoj přidáním dalšího vozu.

V případě, že budete chtít v osobním vlaku zajistit místo k sezení při cestování větší skupiny (nejméně 12 osob), je možné si u pokladní přepážky objednat vyhrazení míst k sezení nejpozději 7 pracovních dnů před plánovaným odjezdem. Vyhrazení jednoho místa stojí 15 Kč.

Na trati č. 200 můžete také k přepravě využívat přímé rychlíky Praha – Příbram – Písek – České Budějovice, které disponují dostatečnou kapacitou míst. Je také možné objednat si zastavení tohoto rychlíku v jakékoliv stanici či zastávce na trati, kde běžně rychlík nestaví. Mimořádné zastavení je možné objednat u pokladní přepážky nejdříve dva měsíce před požadovaným dnem zastavení vlaku. Za mimořádné zastavení rychlíku je účtován poplatek 200 Kč za každou i jen započatou minutu zdržení, nejméně však 600 Kč.

Požadavek na mimořádné zastavení vlaku nebo ohlášení zvýšené přepravy osob (skupin) je možno uplatnit u každé pokladní přepážky nebo u přednosta osobní stanice Beroun, e-mail: kunc@kcod.cd.cz .

S pozdravem Ing. Josef Kunc,

SLOVO KRONIKÁŘE

Milínští na návštěvě Prahy - Přátelství s Valle di Ledro

V neděli 29. dubna 2012 se na pozvání Spolku přátel Ledra vydali Milínští k návštěvě Prahy. Převážná část účastníků byla z místní organizace STP a spolu s dalšími zájemci odjely z Milína dva autobusy.



Již v poledne jsme byli očekáváni ve Valdštejnském paláci, kde jsme s komentářem průvodkyně navštívili zasedací prostory Senátu - Parlamentu ČR. Prohlédli jsme i další, jindy málo přístupné sály a komnaty Valdštejnského paláce s exponáty výstavy.

Hlavním programem odpoledne bylo v krásném prostředí Sala tereny areálu Valdštejnské zahrady setkání s delegací přátel italského Valle di Ledro, v čele s Giuliano Pellegrinim. Pod záštitou Senátu se uskutečnil kulturní program, jehož hlavními aktéry byl italský mužský sbor Cima d'Oro a Zdický smíšený sbor. Italští pěvci jsou známí z předešlých návštěv mj. i na Sv. Hoře. Zaujmou posluchače národní českou hymnou „Dove la mia Patria“ - „Kde domov můj“ a bohatým programem písní alpského koloritu.



Mnozí byli překvapeni i krásným repertoárem souboru ze Zdic.

Půvabná byla závěrečná vzpomínka na J. Ježka. Na úplný závěr odezněla v důstojném podání obou souborů „Ódu na Radost“ - hymna EU.

Podvečerní program pražské návštěvy začal na Hradčanech. Každý měl možnost projít a prohlédnout pamětihodnosti Hradu nebo vyhlédnout z hradeb na prosluněnou Prahu stověžatou.

Před 18.30 hodinou jsme již vstoupili do svatovítského chrámu, kde byla na paměť obětí italského exodu z 1. sv. války sloužena slavnostní mše, kterou celebroidal P. Příbyl. Všichni Milínští se neopomenuli poklonit třem novým zvonům, které byly v katedrále připraveny k svěcení v následujícím dnu a poté po dlouhých létech nastoupily cestu vzhůru do svatovítské věže. Konečně bude plný počet zvonů v katedrále.

Z Hradčanského areálu vedla naše cesta přes Jelení příkop. Naši řidiči nás již očekávali a všichni - plni dojmů jsme se vraceli domů.

Zájezd se uskutečnil za podpory obce Milín, které patří po děkování.

Italští přátelé byli potěšeni milínskou návštěvou při setkání v Praze. Následující den se v Italském kulturním institutu uskutečnila vernisáž výstavy „Boemia



mia“. Při slavnostní vernisáži byli z Milína přítomni: starosta obce Ing. P. Nekl, zástupce starosty V. Vojáček, kronikář obce J. Vostarek a za SDH Milín V. Kalík a J. Lán. Také Milín se podílí na expozici. Od

21. května 2012 se výstava představila v příbramské Galerii v Zámečku a následně na Sv. Hoře.

Jiří Vostarek

SVAZ TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH v ČR, o.s.

Klub SPCCCH v Milíně

Vážení čtenáři!

Nejprve upozornění pro zájemce o divadelní představení „Balada pro banditu“ v otáčivém hledišti v Týně n. Vltavou. Je změněn termín, zájezd se uskuteční již dne 24. července 2012. Cena 350/370 Kč. Odjezd z Milína je ve 13.00 hodin. Ještě jsou volné vstupenky.

Klub Seniorů je připraven na 5. června 2012.

Poradna pro sluchově postižené na Centru STP v ČR, o. s. v Milíně dne 21. června 2012 od 13 hodin.

Schůze výboru naší místní organizace v Milíně se bude konat dne 27. června od 13 hodin v předsáli KD v Milíně. Sem mohou zájemci přinést platby na divadlo, rekondiční pobyt v Soběšicích i zájezd do Litoměřic na Zahradu Čech. Veškeré informace vám poskytne paní Vojáková, tel. číslo 605 242 839. Od 26. června 2012 informace o pobytech a sociální poradenství poskytne pí M. Burianová, tel. číslo 606 650 114.

Kompenzační pomůcky na tel. čísle 326 531 930, 776 865 566 a 724 388 470.

Připomínka termínů akcí a pobytů:

Soběšice u Sušice: 1. - 10. srpna 2012, cena s plnou penzí 4 900 Kč.

Velký Medér na Slovensku: 16. - 21. září 2012, cena s polopenzí 7 200 Kč.

Chorvatsko – Pakoštane: 14. - 30. září 2012, cena s polopenzí 8 500 Kč.

Zájezd Litoměřice – Zahrada Čech: 20. září 2012, cena 240/ 250 Kč.

Poznávací zájezd: 11. září 2012. Trasa Železná Ruda, Velký Javor (lanovka), sklárny Bodemais, Zwissel a zpět přes Soběšice, s večeří a hudbou. Návrat v pozdních hodinách. Cena celkem 340/350 Kč.

Hodnocení pobytu v Sezimově Ústí. Spokojenost účastníků se všemi službami v hotelu MAS vyplynula ze společného závěrečného hodnocení ale i v průběhu celého pobytu. Vedení hotelu je velmi vstřícné a na tomto základě je připraven pobyt na příští rok. Přihlášeno je již 26 zájemců v termínu 12. - 19. května 2013. Cena pobytu bude upřesněna později. Vzhledem k zájmu o tento pobyt v rámci ČR je třeba se přihlásit včas.

Výbor naší organizace přeje všem členům i čtenářům Zpravodaje příjemné prožití prázdninových měsíců.

Magda Burianová

PŘIPRAVOVANÉ AKCE

Dětské rybářské závody

Přijďte si zasoutěžit, podívat se, podpořit 3. ročník Dětských rybářských závodů. Akce se bude odehrávat na nádrži Bahno v Milíně v sobotu 2. června 2012.

- Sraz bude přímo u vody v 7 hodin – prezentace.
- Začátek rybolovu v 8 hodin.
- Občerstvení pro účastníky zajištěno.
- Soutěžit se bude o odměny.

Více informací a přihlášky na tel. číslech 603 772 983, 605 187 672 (Vojíkovi).

Přijímací pohovory

Základní umělecká škola Jakuba Jana Ryby Rožmitál p. Třemšínem bude pro zájemce z řad dětí i dospělých pořádat ve dnech 25. a 26. června 2012 přijímací pohovory do těchto oborů: hudební, výtvarný, taneční.

Pohovory budou probíhat v Základní škole Milín. V případě, že se Vám tyto termíny nehodí, je možné sjednat náhradní. (č. tel.: 318 665 029). Těšíme se na Vás.

za učitele Věra Obdržalová

Volejbalový turnaj

Již popáté poměří své síly a trpělivost volejbalové oddíly v Milíně na antukovém hřišti u restaurace Sport (v případě nepříznivého počasí v tělocvičně základní školy).

Akce začíná v 9 hodin v sobotu 30. června 2012. Přijďte držet palce domácím, povzbuzovat a přiučit se trikům s míčem.

ZUŠ J. J. Ryby Rožmitál pod Třemšínem
pobočka Milín

srdečně zve
na výstavu prací žáků

SETKÁNÍ

5. 6. – 19. 6. 2012



Centrum volnočasových aktivit Milín

otevřeno po – pá 9 – 18 h
(čt – zavřeno)
so 9 – 12 h

vernisáž výstavy bude zahájena
vystoupením žáků hudebního oboru ZUŠ J.J.R.

“Umění lze vnímat všemi smysly”
úterý 5. června 2012 v 16.00 hodin

OHLÉDNUTÍ ZA AKCEMI

Humanitární sbírka

Humanitární sbírka, ke které je nutno dodat, že není v Milíně již několik let pouze sbírkou šatstva, byla opět plodná.

Uskutečnila se ve dnech 12. a 13. dubna 2012 na starém, všem dobře známém místě - v předsáli kulturního domu (organizátoři ji sice chtěli přesunout do centra volnočasových aktivit z důvodu pro ně pohodlnější organizace, ale tradice zvítězila).

Jménem Diakonie Broumov, jež darované věci odváží, třídí, přerozděluje... a jménem organizátorů děkuji všem, kteří se smysluplně zbavili nepotřebného šatstva, nádobí, hraček a dalších, pro jiné užitečných věcí. Pěkně poděkuji i Jiřímu Fukovi a Štěpánu Slancovi, kteří přiložili ruce k dílu.

Na podzim bychom rádi zorganizovali další kolo. Takže už nyní můžete klidně začít střídat.

Jitka Slancová

Pálení čarodějnic

Černé nebe, zapadající ohnivě slunce to vše dodávalo celé akci, která byla na 30. dubna 2012 nejen naplánována, ale také realizována, tu pravou čarodějně tajemnou atmosféru.

Čarodějnice, které se slétly před Centrem volnočasových aktivit v Milíně, se na svůj rej patřičně připravily. Jejich košťata se blýskala, kocouři byli řádně vypaseni, některé dámy podstoupily zubařský zákrok, aby se mohly ostatním pochlubit novými pro-

tézami a i v kadeřnických salónech měli ten den o tržbu postaráno!

Po krátkém úvodním přivítání jsme společně letěli na kojetínský kopec a cestu jsme si krátili jednoduchými úkoly. V čele průvodu letěla hlavní čarodějnice Brzdimíra, která měla znamenitý pohon („dědečka Janečka“, kterému tímto patří veliký dík). Po přistání u přichystané hromady vhodné k zapálení jsme se se hřměním nad hlavou pustili do lehkého sportování, prokládaného sladkými odměnami.

Ti, kteří se kapkami nenechali odradit, byli odměněni krásným ohněm, který nejen jiskřil nad hlavami, ale zároveň sušil. Domů se od milínských čarodějnic tudíž nikdo mokrý vrátit nemohl.

Milínští hasiči jako každý rok vzorně dohlíželi na bezpečný průběh reje a děkujeme jim i za operativně zbudované ohniště na buřtíky.

Květinový den

Celorepubliková charitativní akce, která po mnoho let probíhá i v Milíně je úspěšně za námi. Než stručně shrnu průběh celé akce, chci poděkovat všem ochotným dárcům a ujistit je, že žlutá kytička jim moc slušela!



Liga proti rakovině, která tuto akci organizuje, si k pořádání sbírky vybrala 16. květen 2012. Proč jsme ve světě první v nádorovém onemocnění ledvin? To bylo hlavní téma letošní sbír-

ky. (S mnohými z Vás jsme se nad tím společně zamýšleli.) Kytičky v min. hodnotě 20 Kč měly oranžové stužky.

Kasiček, do kterých jste mohli v Milíně a okolí přispívat, bylo celkem 5 (jedna v knihovně, se čtyřmi jste mohli potkat žáky základní školy a knihovnice). Celkem se vybralo 5258 Kč. Věříme, že tato částka pomůže šířit nádorovou prevenci, zlepšovat život onkologických pacientů, podporovat výzkum.

Mimořádné poděkování patří všem, kteří se na sbírce podíleli: Michale Teskové, Kláře Laňkové, Nikole Likavcové, Lence Šedivé, Štěpánu Slancovi, Štěpánce, Matoušovi a Elišce Růžičkovým, Vláďovi Vojáčkovi.

Závěrem nutno smeknout klobouk před hlavními organizátory, kteří mají dlouholeté zkušenosti s pořádáním, což se projevuje na pokynech, materiálech, informacích... vše od nich je přehledné, dostačující, promyšlené a navazující.

za organizátory Jitka Slancová

Den rodin – zpráva o akci

Již čtvrtým rokem se naše mateřské centrum podílelo na velké jarní akci, která má pokaždé trochu jiný název (Svátek matek, Den dětí, Den rodin...), ale obsah je vždy podobný: zahradní slavnost spolu se soutěžemi, hrami a kulturním programem určeným rodinám s malými dětmi.

Místo konání se letos opět změnilo - dříve družina a čerstvě otevřené dětské hřiště u družiny, pak po dva roky zahrada mateřské školy, kde dočasně sídlil Milínek, tentokrát areál nového Centra volnočasových aktivit v Milíně (současné působiště Milínku).

Akci zaštitila Obec Milín a knihovna (finance, zaměstnanci,

příprava a prostory). Maminky z Milínku zase zajišťovaly občerstvení a drobné dětské hry. Díky Obci Milín se děti mohly dosyta vyřádit na skákacích nafukovacích atrakcích a na nové trampolíně, která byla součástí grantu CVA, ale premiéru si odbyla až při této akci.

Od 14 hodin se děti řadily do fronty, aby jim mladá výtvarnice Katka Nováková namalovala na obličej obrázek, který si vybraly. Na 16. hodinu se téměř všichni (napočítala jsem přes 50 dětí a kolem 25 dospělých) přesunuli



do 2. patra budovy (výstavní prostory). Zde zhlédli pohádku „O statečném Mikešovi“ – z dílny Pimprlového divadla Petra Abbého. Kdo si chtěl zakoupit nějaký ručně vyráběný dekorativní předmět, měl možnost vybrat si v prodejním stánku. Vše ostatní bylo zcela zadarmo.

Co napsat na závěr? Pohádka skončila dobře, počasí bylo krásné (horko jsme zaháněli vodou z rozstřikovačů a malé děti cákáním ve vaničce), klobásy a buřtíky na grilu asi také chutnaly (snědly se všechny), čaj a káva se vypily do dna, děti si odnesly drobné odměny a dárkové balíčky s pitíčkem a laskominou, pestrobarevné malůvky na obličejích jsme mohli vidět téměř na každé dětské tváři, skákací atrakce zahálely jen po dobu divadelního představení..., tak snad se nedělní odpoledne vydařilo a přineslo zúčastněným rodinám radost.

za organizátory Dana Reiterová

Rekonstrukce bitvy na Slivici ve fotodokumentaci



Čestná stráž a slavnostní hosté
pietního aktu



U Památníku Ing P. Nekl
a Vladimír Romanovič Dorožkin



Akt kapitulace Němců



Bojová technika klubu vojenské
historie



Z KNIHOVNY

Družina v knihovně

Byl to správný africký rachot, když družinové děti přišly na návštěvu do knihovny. Jelikož v družině probíhal v tu dobu projekt Afrika, přidaly se i knihovnice k tomuto tématu s jednoduchými nápady.

A tak v rámci společného setkání jsme v knihovně v pondělí 14. května 2012 převáželi náklady přes Saharu a trénovali po vzoru africký domorodců nošení balíků knih na hlavě a vyráběli papírové masky.

Jelikož jednu výpravu zdrželo zdolávání vodopádů na řece Zambezi, nastala pak trošku tlačenice v deštném pralese. Co je však důležité, že majiteli několika afrických masek se stala knihovna (děti nám je darovaly) a knihovnice teď mohou poletovat mezi regály a strašit čtenáře ještě lépe, než dosud ☺.

za knihovnu Jitka Slancová

Nové knihy

Z napínavého soudku:

Jaroslav Kmenta	Superguru Bárta
Anders Roslund	Box 21
Ricarda Jordan	Ranhojička

Takové pohodové:

Boris Dočekal	Miloval jsem Martu K.
Joy Fielding	Až ji uvidíš

Pro mládež:

Ivona Březinová	Začarovaná třída
Barbora Robošová	Dát sbohem Studené Lhotě
Sandra Grimm	Případ vraždící slepice

TJ LIGMET MILÍN

VÝSLEDKY KOPANÁ

A MUŽSTVO

So. Borotice - TJ Ligmet Milín A 0 : 0

TJ Ligmet Milín A - Obecnice 3 : 1 (3 : 0), branky: Bejček 2x, Kuchyňka

Kovohutě Příbram - TJ Ligmet Milín A 2 : 7 (1 : 4), branky: Bejček 3x, Müller, Sváda, Vrňata, Zelenka

TJ Ligmet Milín A - Krásná Hora 2 : 1 (1 : 0), branky: Valta M., Šváb

TJ Jince - TJ Ligmet Milín A 2 : 4 (1 : 1), branky: Bejček, Vrňata, Sedláček, Kuchyňka

Jesenice - Milín A 2 : 1 (1 : 0), branka: Řezáč

TJ Ligmet Milín A - Tatran Sedlčany 3 : 4 (1 : 2), branky: Bejček O., Sedláček, Vlach J.

Dobříš B - Milín A 3 : 1 (1 : 1), branka: Vrňata

A mužstvo je aktuálně na 7. místě okresního přeboru.

B MUŽSTVO

So. Láz - TJ Ligmet Milín B 4 : 1 (1 : 1), branka: Kolka

TJ Ligmet Milín B - Pečice 3 : 0 (0 : 0), branky: Valta M., Klouda, Kolka

Dolní Hbity - TJ Ligmet Milín B 1 : 2 (1 : 1), branky: Klouda, Pižl

TJ Ligmet Milín B - Luhy 0 : 0

So. Narysov - TJ Ligmet Milín B 3 : 3 (1 : 2), branky: Kolka 2x, Nezník

Tochovice B – Milín B 5 : 2 (2 : 2), branky: Kolka, Klouda

Milín B – Zduchovice 0 : 2 (0 : 1)

Bohutín A – Milín B 4 : 2 (1 : 1), branky: Klouda, Boukal J.

B mužstvo je aktuálně na 5. místě III. třídy.

DOROST

Milín – Krásná Hora 3 : 4, Jesenice – Milín 2 : 2, Milín – Tocho-

více 4 : 2, Višňová – Milín 2 : 3, Rožmitál – Milín 5 : 1,
Milín – N. Knín 2 : 0
Dorost je aktuálně na 4. místě okresního přeboru.

ŽÁCI

Milín – Bohutín 0 : 2, Drahlín – Milín 2 : 5, Milín – Březnice
3 : 1, Podlesí – Milín 0 : 6, Milín – Tochovice 3 : 1, Pečice – Mi-
lín 0 : 4

Žáci jsou aktuálně na 3. místě okresního přeboru.

Žákovský fotbalový turnaj SLIVICE 2012

Dne 8. května 2012 se v Milíně uskutečnil pod záštitou pana
starosty Ing. Pavla Nekla další ročník žákovského turnaje Slivice
2012.

Milín – Tochovice 3 : 1, Milín - Višňová 2 : 0, Milín - Mi-
rovice 9 : 0, Tochovice – Višňová 1 : 0, Tochovice - Mirovice 2 : 1,
Višňová – Mirovice 3 : 0

Konečné pořadí: 1. Milín, 2. Tochovice, 3. Višňová, 4. Mi-
rovice

Nejlepší střelec: Lukáš Glogar (Milín)

Nejlepší hráč: Jiří Vršecký (Milín)

Nejlepší brankář: Daniel Švehla (Višňová), Vojtěch Levíček
(Milín)

Největší talent: Martin Minařík (Tochovice)

Děkujeme OÚ Milín za poskytnutí věcných cen pro zúčast-
něná mužstva.

Memoriál Luďka Klementa 5. ročník



Dne 23. června 2012 se na hřišti v Milí-
ně od 9. 00 hodin uskuteční memoriál Luďka
Klementa v kopané za účasti mužstev TJ Lig-
met Milín, SK Pečice, TJ Tochovice a býva-
lých hráčů Milína.

Miroslav Obdržal

MC MILÍNEK

MC Milínek zvládlo „1. maminkovskou burzu“

Letošní jaro pojalo mateřské centrum Milínek poněkud akčněji. Mimo spousty běžných aktivit se maminky rozhodly pro veřejnou burzu s dětským sezónním oblečením a doplňky.

K překvapení všech byl velký zájem na obou stranách. Prodávajících bylo více než dvacet a kupujících nepočítaně. Burza tak trošku připomínala doby dávno minulé, jelikož běžná cena dětských, a to opravdu pěkných oblečků, se pohybovala do 50 Kč/1 ks. O tom, že se na 1. maminkovské burze prodalo opravdu hodně, svědčí fakt, že tržba činila více než 11 000 Kč. Všechny utržené peníze se pozitivě odevzdaly i se zbylým oblečením maminkám. MC Milínek tímto děkuje, že nezištná práce nebyla zbytečná a těší se na 2. maminkovskou burzu na podzim letošního roku. Všechny zase včas informujeme.



Petra Hurtigová

Společně jsme si zabubnovali

V pondělí 7. května 2012 se jedna třída školní družiny proměnila v „bubnovací sál“. Přišlo nás přes 10 rodičů spolu s dětmi.

Pravda, ti nejmenší po chvíli plácání do bubnů začali měnit nástroje a nakonec skončili u „fotbálku“. Ale ti větší a největší si docela pěkně užili relaxaci a africké rytmy. Můžeme vřele doporučit jiným mateřským



centrům (spíše však dětem od 2 let) nebo školkám a školám. Děkujeme školní družině za zprostředkování akce a za poskytnutí prostor.

Akce Překvapení pro tatínky

se uskutečnila odpoledne během Svátku práce, tj. 1. května 2012.

Každý z tatínků (dorazili čtyři!) dostal „novou štětku“ a pustil se do natírání regálů na hračky z herny. Aby to bylo veselejší, pekly se k tomu klobásy a buřtíky na grilu a došlo i na nějaký lahodný mok (vedro bylo opravdu k padnutí). Děti si mohly pohrát v „nizkopraháči“ a také pod horolezeckou stěnou, kde byl velký džber s vodou a „pískové nádobičko“.



Ještě nám zbývají dva regály... Oprava: už jen jeden ☺.

<http://www.mcmilinek.unas.cz/>

E-mail: mcmilinek@seznam.cz

Chystané akce - Poník v družině

Se školní družinou jsme si domluvili na pondělí 18. června 2012 od 15 h společnou akci „Poníci do škol“, děti a maminky z Milínku mohou přijít odpoledne kolem 15 h. Za dítě se platí 35 Kč. Dozvíme se něco o chovu poníků



- ten „náš“ se jmenuje Amálka, budeme se s ním fotit a čeká nás spousta zajímavých informací.

Dana Reiterová

S přáním krásného blížícího se léta maminky a dětičky z MC Milínku.

Z MATEŘSKÉ ŠKOLY

Začátkem května se vybarvila příroda paletou rozličných barev a s ní rozkvetla i naše mateřská škola. Ne květy, ale barevnými bublinkami, které se rozlétají do světa. Stejně jako děti z naší školky do života.



Letošní rok odchází 18 předškoláčků do 1. třídy a my jim přeje-
me hodně úspěchů ve škole a ať se jim tam líbí.

Ještě před tím, než začnou nové povinnosti, nás však čekají prázdniny. Ať jsou plné sluníčka, pohody, dobré nálady a bez úrazů, abychom

se v září mohli všichni vesele přivítat.

Jaroslava Humlová, ředitelka MŠ Milín

Den matek

Od začátku května jsme se těšily na oslavu Dne matek. Vyráběly jsme pro maminky dárky a učily jsme se písničky a básničky o maminkách a jaru. Také jsme vybíraly naše nejhezčí výrobky na připravovanou výstavu.

Dne 14. května 2012 vyvrcholily naše přípravy. Dopoledne proběhla generální zkouška na besídku a odpoledne jsme ve škole přivítaly maminky s dalšími členy rodiny.

Po vystoupení jsme se šly společně podívat na výstavu našich výtvarných prací, kterou paní učitelky připravily v bývalém mateřském centru. Také jsme na ni pozvaly kamarádky z 1. a 2. třídy ZŠ Milín a děti z MŠ v Pečicích.



10. května jsme jely na výlet do Pohádkového domu v Pičíně. Viděly jsme tam spoustu skřítků, víl a jiných pohádkových bytostí. Nejvíce se nám líbil drak s malým dráčetem, který se uměl i rozzlobit po dračím.

Potkaly jsme tam také hodnou čarodějnici - tetičku Vítu (spisovatelka a malířka Vítězslava Klimtová), která nám vyprávěla o svém přátelství se skřítky. Její kamarád nám o nich zpíval písničky, při kterých tetička Vít'a skřítky kreslila. Obrázky jsme dostaly a společně si je ve školce vymalovaly.

23. května za námi přijelo divadlo Petra Kubce s pohádkou Plecha a Nephlecha jdou do světa.

Ještě nás čeká návštěva dobrovolných hasičů z Milína, kteří za námi jako každý rok přijedou při oslavách Dne dětí a na které se velice těšíme.

děti a paní učitelky z MŠ Milín

ZE ŠKOLNÍ DRUŽINY

Báječné bubnování ve školní družině

Kdo nezažil, neuvěří. Kdo neslyšel a neviděl, nepochopí. V pondělí 7. května 2012 navštívil naši školní družinu pan Petr Šušor.



Vyzkoušeli jsme si pod jeho vedením skupinové bubnování Drum Circle. (Je to forma skupinové aktivity. Lidé sedí v kruhu a všichni společně hrají pod vedením facilitátora – zkušeného hudebníka na perkusní nástroje, zejména bubny.) Při skupinovém bubnování nebylo žádné publikum. Každý byl součástí představení. Pro všechny to byl silný hlučný zážitek.

Hana Toužimská

ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Den země



Ptačí zpěv se linul v týdnu od 23. do 27. dubna 2012 z oken naší školy. Ptáky jsme mohli vidět a hlavně slyšet doslova všude. Proč? Letošní Den Země byl totiž ve znamení opeřenců. Děti poznávaly hlasy ptáků, řešily ptačí kvíz a křížovku, vytvářely pre-

zentace, ptáky kreslily i vyráběly z přírodních materiálů. Některé modely byly od živých opravdu k nerozeznání! Vyslechli jsme také zajímavou přednášku na téma Ptáci našich zahrad.



V týdnu věnovaném planetě Zemi jsme nezapomněli ani na tradiční aktivity – sběrové akce, úklid obce a okolí a práci na školním pozemku. Protože nám přálo i počasí, zůstal za námi hezký kus práce. Kéž bychom se ke svému okolí dokázali stejným způsobem chovat po celý rok!

za ZŠ Milín Milada Macháčková

Výsledky sběrů 2012

PAPÍR celkem 9 885 kg

Nejlepší sběrači papíru:

- | | | |
|----------|----------------|-----------------|
| 1. místo | Filip Průša | 5. třída 450 kg |
| 2. místo | Claudia Natana | 2. třída 353 kg |

3. místo	Pavel Staněk	3. třída 321 kg
4. místo	Jan Trgo	7. třída 260 kg
4. místo	Jiří Hein	2. třída 260 kg
5. místo	Stanislav Karas	7. třída 256 kg
6. místo	Matěj Sivák	2. třída 226 kg
7. místo	Rostislav Švehla	8. třída 187 kg
8. místo	Jana Dandová	5. třída 161 kg
9. místo	Lukáš Vopěnka	3. třída 160 kg
Nejlepší třídy ve sběru papíru:		2. třída, 3. třída, 5. třída.

HLINÍK celkem 295 kg

Nejlepší sběrači hliníku – tenko:

1. místo	Jakub Sojak	4. třída 12,2 kg
2. místo	Lucie Krausová	2. třída 5,40 kg
4. místo	Adéla Vojčíková	1. B třída 3,90 kg
5. místo	Rostislav Švehla	8. třída 3,82 kg

Nejlepší sběrači hliníku – tlusto:

1. místo	Adéla Zelenková	2. třída 29,10 kg
2. místo	Ondřej Vondra	2. třída 14,38 kg
3. místo	Tereza Mrázková	4. třída 13,68 kg
4. místo	Jan Pižl	6. třída 13,16 kg
5. místo	Luboš Vondra	5. třída 12,46 kg
Nejlepší třídy ve sběru hliníku:		1. třída, 4. třída, 6. třída.

PET víčka celkem 80 555 kusů

Nejlepší sběrači PET víčka:

1. místo	Ondřej Vondra	2. třída 6 085 kusů
2. místo	Karolína Křivánková	1. A třída 5 555 kusů
3. místo	Michal Rudolf	2. třída 5 500 kusů
4. místo	Lukáš Vopěnka	3. třída 5 250 kusů
5. místo	Tereza Havelková	1. A třída 3 650 kusů

Nejlepší třídy ve sběru PET víček: 2. třída, 1. A třída, 3. třída.

za ZŠ Milín Hana Sladovnicková



Hledání lesních pokladů

Detektiv Fousek Veverka vyhlásil konkurz na „Pomocníky lesního detektiva“. Zaujalo nás to, a tak jsme se připravili do Vlašimi.

Tam nás přivítaly Fouskovy pomocnice Lenka a Jana. První



den jsme dostali průkaz a do něj jsme si za každý splněný úkol nalepili samolepku. Např. Pozorovatel, Výzkumník, Čmuchač, Bystrouško, Tichošlápek. Druhý den nám Fousek zanechal na schodech dopis. Podle pokynů jsme došli ke studánce a tam

nás čekal další úkol. Sbírali jsme odpadky v lese, „pomáhali“ jsme vodě, stromům, rostlinám a zvířátkům. Poslední den jsme dostali do skupin GPS a vydali se hledat náš cíl. Tam byly opět schované úkoly. Po jejich splnění jsme složili slib a byli slavnostně pasováni na Pomocníky lesního detektiva.



Bylo to prostě super!

za žáky 3. třídy Linda a Anička

ČERVEN V KINĚ MILÍN

1. pátek ve 20 h

ml. příst. od 12 let,
vst. 35 Kč, 117 min.

TWILIGHT SÁGA: ROZ- BŘESK 1. část

Americký horor.

8. pátek ve 20 h

ml. příst.
vst. 35 Kč, 90 min.

MODRÝ TYGR

Koprodukční animovaný film.

12. úterý v 17 h

ml. příst.,
vst. 20 Kč, 68 min.

ČTYŘLÍSTEK

Pásmo kreslených a loutkových fil-
mů.

15. pátek ve 20 h

ml. příst. od 12 let,
vst. 40 Kč

ZKAŽENÁ ÚČA

Americká školní komedie.

22. pátek ve 20 h

ml. příst. od 12 let,
vst. 35 Kč, 101 min.

PŘESTUPNÝ ROK

Americký film.

26. úterý v 17 h

ml. příst.,
vst. 35 (děti do 10 let 24 Kč)

ČERTOVA NEVĚSTA

Česká pohádka.

29. pátek ve 20 h

ml. příst. od 12 let,
vst. 35 Kč, 113 min.

LÁSKA A JINÉ ZÁVISLOSTI

Americký film.

Změna programu vyhrazena!

Program kina také na <http://kina.sms.cz> (podr. informace)
a www.milin.cz

Kino připravuje:

ŽELEZNÁ LADY, LÍBÁŠ JAKO ĎÁBEL, MUŽI V ČERNÉM 3,
TADY HLÍDÁM JÁ, VRTĚTI ŽENOU

Letní slunovrat

Ve dnech kolem 20. a 21. června dosahuje Slunce při svém relativním pohybu vůči Zemi své nejsevernější polohy – severní konec zemské osy je nejvíce přikloněn ke Slunci. Nadchází letní slunovrat - začíná léto.

Podle keltských tradic se den letního slunovratu nazývá Alban Heruin neboli sabat Litha. Keltové pořádali slavnosti zasvěcené bohyni Matce. Podobně jako v noci na „čarodějnice“ se na nejvyšších kopcích o půlnoci pálily posvátné ohně - tentokrát na počest vrcholícího Slunce. Lidé kolem nich tančili a bylinami z ohně zapálenými žehnali dobytku. Uhlíky ze slunovratových ohňů byly rozhazovány po polích pro zajištění dobré úrody.

Podmínky inzerce:

Každé číslo Zpravodaje je odesíláno na webové stránky, kde zůstává uchováno, tzn. že inzerce je stále dostupná.

Ceny jsou uvedeny včetně DPH (platné od 1. ledna 2010)

osobní zprávy – řádkové (do 5 řádků)	ZDARMA		
inzerce řádková (do 5 řádků)	60 Kč		
inzerce – plošná v rámečku	¼ str. A5	240 Kč	typ A
	½ str. A5	360 Kč	typ B
	1 str. A5	600 Kč	typ C

Při opakování typu B a C sleva 100 Kč.

Platby a další informace v knihovně, telefon a e-mail viz níže.

Milínský zpravodaj vychází vždy nejpozději do 2. prac. dne v měsíci.

Korektura čísla: Mgr. J. Trnka, J. Slancová
Obrázek na titulní straně nakreslila autorka Blanka z mateřské školy.

Uzávěrka prázdninového dvojčísla: 20. června 2012

Vydává OÚ a Knihovna Dr. E. Bořického Milín, tel. 318 691 414.

E-mail: knihovnaebm@volny.cz

Cena 11 Kč, barevný 17 Kč.

Vydávání schváleno pod číslem: MK ČR E11721.

Tiskne Mgr. Jiří Pižl, e-mail: info@pizl.cz, www.pizl.cz